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Upam, da spoznavanje novih odvisnikov na daljavo ni pretežka naloga. 
Najprej preglejte naloge, ki ste jih reševali včeraj.
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Danes bomo najprej naredili zapis v zvezek. Prepiši spodnje besedilo:

VZROČNI ODVISNIK

Zaradi sneženja smo ostali doma.			enostavčna poved


     Ker je snežilo,           smo ostali doma.		zložena poved
Zakaj smo ostali doma?
     odvisni stavek		glavni stavek

Vzročni odvisnik  je v stavek razširjeno prislovno določilo vzroka. 
Po njem se vprašamo ZAKAJ + povedek glavnega stavka. Vezniška beseda: ker.

Naredi še vaje str. 19./6.-8.  Rešitve dobiš jutri. 

Za konec še pohvala, saj ste v petek skoraj vsi oddali svojo nalogo.
Amanda, Špela, čakam še vajino nalogo. 





Če imaš težave, vprašanja … piši na moj elektronski naslov.
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1. Zemlja se nam zdi modra, ker prekrivajo oceani,
morja in jezera sedem desetin njenega povr3ja.
Mnogi pajki lahko hodijo po pokonéni steni, ker imajo
na stopalcih dlakaste oprijemne blazinice.

Zelve se po kopnem premikajo pocasi, ker je njihov
oklep tezak.
Na Luni ni Zivljenja, ker tam ni ne zraka ne vode.
Luno lahko vidimo, ker odbija son&no svetlobo.
Zakaj se nam zdi modra?
Zakaj hodijo?
Zakaj se premikajo?
Zakaj ni Zivljenja?
Zakaj jo vidimo?
c
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2. vzrocni, vzroku
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3. lzenega.
Zaradi snezenia smoostali na Kredaric
Tz dveh
Kerje snefilo, smo ostalina Kredaric
smoostal naKedarig
Prislovnega dolodila veroka.
Zodvisnim stavkom,

Varotni - Kerje speile

4 mnoge Zivalske vrste zumirajo, imamo raziitne
letne Zase, nastane pores, so rebivalce preseli,
e nastala velika Skoda, se e sneg zacel aliti
Zaradi nagniene zemeliske osiimamo razline letne
zase.

Zaradi premikania zemeljskih plast nastane potres
Zaradi zbruha ognjenika so prebivalce presel
Zaradi poplave vasi e nastala velika Skoda.
Zaradiotoplite se e sneg zatel alit.

Vejica

Enostavine.

Povediimajo en povedek.
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V enostavéni povedi za prislovnim dolofilom (vzroka)
ne stojiveica.

5. Enostavine.

Imajo samo en povedek.

b

Ker sem imela Sktatinko, sem ostala doma.

Kerje zapadio veliko novega snega, e v gorah velika
nevamost plazov.

Ker pada kamenie, so zapri cestn odsek.

Kerse e ozratje nenadoma ohladilo, s je vreme zelo
poslabalo.

Kerie na jezeruld, se potaplatiniso mogl spustt
vvodo.

Dvostavene

Vsaka poved ima dva povedia.

em ostala dome, je v gorah velika nevarost plazov,
S0 zapri cestn odsek, s je reme zelo posiabalo,
se potapijati niso mogi spusiiti v vodo

oA
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Kervejca loci glavni stavek od odvisnega.
Ostalasem doma, ker sem imela kratinko.

 gorah j velka nevamost plazov, kerje zapadio
veliko novega sneg.

Cestni odsek s zapr, ker pada kamenie.

‘Vreme se je zelo poslabsalo, ker se e ozracje
nenadoma ohladilo.

Potaplai se niso mogli spustii v vodo, ker e na
ezeru led.





